

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Jana Benešová
Téma práce	Sociálně-ekonomické aspekty péče o vybrané části populace
Cíl práce	V teoretické části interpretovat současnou koncepci sociální politiky v ČR. V empirické části potom na základě adekvátní analýzy zhodnotit činnost vybrané organizace pečující o mentálně handicapované .
Vedoucí bakalářské práce	PhDr. Josef Duplinský, CSc.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu		x		
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě :

Posuzovaná bakalářská práce je zaměřena na problematiku neziskového sektoru. Jde především o podstatná hlediska jeho fungování – tj. v teoretické části práce se objevují kapitoly zaměřené na finanční otázky, jako dotace z veřejných peněz, granty a sponzorství.

Samozřejmě teoretická část obsahuje i aspekty sociální a sociálněprávní. V praktické části své bakalářské práce se autorka rozhodla deskripovat a analyzovat činnost určitého typu sociálního zařízení instalovaného formou občanského sdružení a realizující, u nás ještě stále ne běžnou formu denní přechodné péče. Práce využívá a realizuje analytický rozbor všech dostupných ekonomických a právních dokumentů sdružení, současně s tím autorka usiluje i o určité zhodnocení celkového stavu, včetně SWOT analýzy a v menší míře i budoucí výhled.

Otázky k obhajobě :

- 1.) Jak hodnotíte, za současné ekonomické a sociální situace budoucnost obdobných zařízení?
- 2.) Můžou hrát určitou roli v existenci těchto zařízení tzv. příjmy z vlastní činnosti?

Práce je doporučena k obhajobě

Velmi dobře

Navržený klasifikační stupeň:

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce : PhDr. J. Duplinský, CSc. V Pardubicích, 21. 5. 2012

Podpis: